CURRÍCULUM PÚBLICO

SERVIDOR PÚBLICO:	DAVID CAMPOS ROMERO		
ÚLTIMO GRADO DE	Maestría	GRADO DE	Titulado
ESTUDIOS REALIZADOS:		AVANCE	
ESCUELA O	Universidad de Guadalajara		
UNIVERSIDAD:			-
CARRERA GENÉRICA:	Informática/Tecnologías de la información.		

EXPERIENCIA PROFESIONAL

INSTITUCIÓN O EMPRESA	Comisión Estatal del Agua	ÁMBITO	Público		
FECHA DE	2003	FECHA DE	2003-2012		
INICIO		TERMINO			
NOMBRE DEL	Analista de Sistemas	CAMPO DE	Soporte técnico y		
PUESTO		EXPERIENCIA	telecomunicaciones.		
FUNCIONES					
Soporte técnico e instalación de equipos de cómputo, software, telecomunicaciones y redes.					

INSTITUCIÓN O EMPRESA	Universidad de Estudios Internacionales	ÁMBITO	Privado		
FECHA DE	2002	FECHA DE	2003		
INICIO		TERMINO			
NOMBRE DEL	Ingeniero de sistemas	CAMPO DE	Soporte técnico y		
PUESTO	_	EXPERIENCIA	telecomunicaciones.		
FUNCIONES					
Soporte técnico, instalación de equipos de cómputo, software y redes.					

INSTITUCIÓN	Colegio Nacional de Educación	ÁMBITO	Público	
O EMPRESA	Profesional Técnica.			
FECHA DE	2001	FECHA DE	2002	
INICIO		TERMINO		
NOMBRE DEL	Profesor de asignatura	CAMPO DE	Profesional técnico de	
PUESTO	_	EXPERIENCIA	mantenimiento de equipo	
			de cómputo y control	
			digital.	
FUNCIONES				
Docente ante grupo.				

ACTIVIDADES ACADÉMICAS:

Certificaciones:

- ✓ Cisco Certified Network Associate, CCNA Routing & Switching
- ✓ Cisco Certified Network Associate, CCNA Voice.
- ✓ Fortinet Certified Network Security Administrator.
- ✓ Fortinet NSE1, NSE2 y NSE3 Network Security Associate.
- ✓ Normas técnica de competencia laboral. Consejo Nacional de Normalización y Certificación de Competencias Laborales. NUGCH001.01 - Impartición de cursos de capacitación presenciales NUGCH002.01 - Diseño de cursos de capacitación presencial, sus instrumentos de evaluación y material didáctico.
- ✓ Centro Nacional de Evaluación para la Educación Superior. A. C. Licenciatura en Ingeniería en computación.

Otras:

- ✓ Diplomado de Gestión de la Seguridad Informática.
- ✓ CompTIA Linux+

IDIOMA O LENGUA ADICIONAL AL ESPAÑOL: Certificado 80% inglés PROULEX DISTINCIONES O RECONOCIMIENTOS: PUBLICACIONES:

Guadalajara, Jalisco a 31 de marzo de 2024